

ΤΟΥ **Σπύρου Ρεβύθη***



270 εργαζόμενοι απολύθηκαν και βρέθηκαν στο δρόμο χωρίς μεροκάματο .

Κατάργηση ειδικοτήτων και 300 υποχρεωτικές βλαπτικές μετακινήσεις χωρίς να υπολογίσουν οικογένειες, κοινωνικές ανάγκες και πολλές φορές και προβλήματα υγείας.

Μείωση μισθού έως και 68%.

Βία καταστολή με MAT και ξυλοδαρμός σε εργαζόμενους, χημικά σε παραστάσεις διαμαρτυρίας του συνδικάτου , τα οποία MAT τα καλούσε η ίδια η διοίκηση.

Επιστράτευση επιδεί απαιτήσαμε δημοκρατία και συλλογικές συμβάσεις εργασίας για τους εργαζόμενους σε όλη τη χώρα.

Αξιοσημείωτο είναι ότι μέσα στους 18 μήνες της επιστράτευσης η διοίκηση της ΣΤΑΣΥ εκτός της υπόλοιπης μη δημοκρατικής δράσης της, δημιούργησε ένα πειθαρχικό δίκαιο μονομερώς , με προσχηματικό διάλογο , το οποίο καταπατά το σύνταγμα και τη δημοκρατία με αποτέλεσμα τα πρόσθια να πέφτουν βροχή και η εταιρία να πετσοκόβει τους πενιχρούς μισθούς μας και μια διοίκηση να “βιάζει” καθημερινά και να τρομοκρατεί το εργατικό δυναμικό.

Εξώδικα, μνησείς και δικαστήρια στο πρώην πρόεδρο του σωματείου, σε απλούς εργαζόμενους και σε συνδικαλιστικές οργανώσεις .

Άνιση μεταχείριση εργαζομένων με σκοπό την διάσπαση τους πχ. διαφορετικό ωράριο εργασίας στο ίδιο ακριβώς πόστο και στην ίδια ειδικότητα.

Δόθηκαν θέσεις κλειδιά σε στελέχη που στην απεργία διαρκείας των εργαζομένων , έδιναν ονόματα και λίστες απεργών στις αρχές, στο υπουργείο και στη διοίκηση , καλή ανταλλαγή έκαναν έτσι;;; Αυτά τα στοιχεία υποτίθεται έπερναν και τα τηλεοπτικά κανάλια με σκοπό τη λάσπη και το διασυρμό των εργαζομένων, αλλά δε τους πέρασε συνάδελφοι , γιατί ήμασταν καθαροί και τους αποκρούσαμε.

Θεσμικά οφείλω να ενημερώσω άπαντες ότι οι εργαζόμενοι απαιτούν την απαλλαγή απο τα “ηγετικά” καθήκοντα τους, για όλους αυτούς που υπηρέτησαν πίστα την τρόικα και τα μνημόνια για πρωσωπική τους ανάδειξη και έβαλαν πλάτη στο να διαλύσουν την ΣΤΑΣΥ και τους εργάτες, μιλάμε για αυτούς που ξεπούλησαν την ψυχή τους και τα πάντα όλα για τη θεσάρα τους.

Κύριοι τις νέας κυβέρνησης υπενθυμίζουμε ότι.

Οι εργαζόμενοι στο ΜΕΤΡΟ ήταν είναι και θα είναι στη πρώτη γραμμή του αγώνα και είμαστε αποφασισμένοι να ξανακάνουμε εαν χρειαστεί ότι κάναμε και στο παρελθόν.

Στο χέρι σας είναι κύριοι εαν θέλετε να τα έχετε καλά με τους μνημονιακούς υπηρέτες της τρόικας ή με τη πλειοψηφία που είναι οι εργαζόμενοι.

Ζητάμε άμεση πρόσληψη των απολυμένων συναδέλφων μας , λόγω της τεράστιας έλλειψης προσωπικού.

Επαναφορά μισθολογικής διαπραγματεύσεις μέσω ΣΣΕ.

Αναθεώρηση του αντεργατικού και αντιδημοκρατικού κανονισμού εργασίας και πειθαρχικού.

Κατάργηση των μνημονιακών νόμων και επαναφορά των εργασιακών δικαιωμάτων στα επίπεδα του 2009.

**Πρόεδρος εργαζομένων λειτουργίας ΜΕΤΡΟ*